 CURRICULUM VITAE ET STUDIORUM

DEL DOTT. D’URSO MAURIZIO

- Nato a Roma il 18 febbraio 1963;

- diploma di maturità classica conseguito il 31 luglio 1982 presso il liceo ginnasio statale “Pilo Albertelli” in Roma;

- buona conoscenza della lingua inglese;

- elementare conoscenza della lingua tedesca;

- elementare conoscenza della lingua nederlandese, attestata dal “Certificaat Nederlands als Vremde Taal - Elementaire Kennis”, rilasciato  in data 1 luglio 1989 dalla “Nederlandse Taalunie”, ente la cui sede è in Louvain-la-Neuve - Belgio;

- buone conoscenze informatiche, sia dell’hardware, sia del software, attraverso l’utilizzazione del sistema operativo MS-DOS/Windows e dei programmi Lotus, Works, Word ed Excel;

- esperienza in informatica giuridica, avendo frequentato il corso di apprendimento del sistema di ricerca giuridica elettronica “Italgiure-Find” presso il Centro Elettronico di Documentazione della Corte Suprema di Cassazione - Roma;

- diploma di laurea in Giurisprudenza, conseguito in data 17 luglio 1992 presso l’Università degli Studi di Roma “La Sapienza” con votazione di 110/110 e lode, discutendo una tesi in diritto bancario - relatore il Prof. Paolo Ferro-Luzzi - dal seguente titolo: “Lease-back: natura e funzione”;

- diploma di specializzazione “post-lauream” in “Diritto ed economia delle Comunità Europee”, conseguito in data 13 marzo 1995 presso la facoltà di Economia e Commercio dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza” con votazione di 46/50, discutendo la tesi di specializzazione in diritto comunitario del lavoro - relatore il Prof. Pasquale Sandulli - dal seguente titolo: “Disciplina del pubblico impiego e ordinamento comunitario”.

- esperienza in studi economico-statistici, avendo prestato servizio presso l’ufficio statistica della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura (C.C.I.A.A.) di Roma, dal 1° marzo all’11 giugno 1993, nella VII^ qualifica funzionale - carriera direttiva - profilo di collaboratore amministrativo-, migliorando inoltre la conoscenza degli strumenti informatici;

- conoscenza delle problematiche giuridiche del pubblico impiego, avendo prestato servizio presso il Ministero del Tesoro - Ragioneria Generale dello Stato - Ispettorato Generale per gli Ordinamenti del Personale (I.G.O.P.) - nella VI^ qualifica funzionale - profilo di assistente amministrativo -, dal 12 giugno 1993 al 5 settembre 1994;

- esperienza nella gestione amministrativo-contabile di un ente pubblico, prestando attualmente servizio nell’Aeronautica Militare, presso il Servizio Amministrativo del 4° Aerostormo - Aeroporto militare di Grosseto, con il grado di Tenente in servizio permanente effettivo del Corpo di Commissariato - ruolo commissariato (carriera direttiva - VII^ qualifica funzionale). A tutt’oggi ricopre l’incarico di Capo Gestione Materiali, con il compito di controllare e gestire il regolare ed efficiente approvvigionamento del materiale ordinario, dei viveri e del vestiario dell’Aeroporto predetto. Unitamente a tale incarico cumula sovente, altresì, la carica di Capo Gestione del Denaro in via interinale, sotto il quale dipendono l’ufficio acquisti, l’ufficio contabilità e gli uffici assegni, militari e civili. E’, inoltre, sostituto ufficiale rogante. Fa parte di differenti Commissioni Amministrative dell’Ente suddetto ed è spesso chiamato a far parte delle commissioni d’inchiesta interne per l’accertamento di responsabilità.  

Roma, 5 luglio 1996
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